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ATA DA (35ª) TRIGESSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 
Aos quinze dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoito (15/10/2018), às 19h30min, sob 

a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos 

Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, 

Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo 

Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 

aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (34ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou: Of. 398/Prefeito que encaminha Balancetes da 

Prefeitura, Saúde e Ação Social referente ao mês de agosto/2018; INDICAÇÃO Nº 56/Thiago; 

Justificativa de falta dos edis: Edivar Luiz Lampugnani e Thiago P. Moreira, na 33ª sessão 

ordinária, do dia 01 de outubro; Projeto de Lei 33/Executivo que “DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE 

(120.611,75 Semagri)”; Projeto de Lei 38/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO 

VIGENTE (4.871,94 sobra convenio)”; Projeto de Lei 41/executivo que “DISCIPLINA AS 

ATRIBUIÇÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE”. NO PEQUENO EXPEDIENTE fez 

uso da palavra o edil Edivar e parabenizou aos professores pelo seu dia, comentou sobre as 

atribuições do conselho da saúde; criticou o andamento das obras no município que deixa a 

desejar. NA ORDEM DO DIA colocado para discussão e votação as Justificativas de falta dos 

edis Edivar e Thiago, sendo aprovadas; Projeto de Lei 33/2018 aprovado o Regime de 

Urgência,  em ato continuo foi aprovado pelo processo de votação simbólica, em quórum 

qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 38/Executivo foi aprovado em primeira votação 

pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 41/executivo 

foi encaminhado ao Jurídico e Comissões. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil 

Sivair saudou a todos e comentou sobre processo de votação dos projetos; parabenizou aos 

professores pelo seu dia; lamentou a dificuldade do transporte de pacientes a Porto Velho com 

ônibus da educação, foi aparteado pelo edil Edivar.  Thiago saudou a todos e agradeceu a 

população pelo comparecimento ao pleito eleitoral e em especial aos votos dos candidatos Jean 

Oliveira e Lucio Mosquini e conclamou para que todos voltem as urnas para o segundo turno. 

Zelindo saudou ao publico e informou que os agendamentos ora feitos no hospital agora estão 

sendo feitos na Prefeitura; defendeu a importância em adquirir um veiculo Vam para atender a 

saúde no transporte de pacientes; comentou sobre recuperação de pontes, foi aparteado pelo 

edil Edivar. Jose Wilson saudou ao publico e falou da importância em transmitir as sessões; 

criticou as lâmpadas queimadas na cidade e em particular nos conjuntos habitacionais; criticou a 

falta de elaboração de projetos para angariar recursos; da necessidade em asfaltar as ruas que 

ainda estão sem pavimentação, da importância em cuidar e conservar o que já está feito, criticou 

a falta de incentivo da administração; da necessidade em fazer reforma no hospital. Jose 

Antônio saudou ao publico e criticou a falta de providencia dos responsáveis em tapar buracos 

existentes na calçada na lateral da Delegacia; cobrou recuperação da ponte na linha 180; foi 

aparteado pelos edis Uesnei, Edivar. Uesnei saudou ao publico; agradeceu e parabenizou aos 

professores pelo seu dia; parabenizou ao produtor rural senhor Jose Pezzim, da linha 180 pela 

contemplação da qualidade do café em sua propriedade; teceu comentário sobre a iluminação 
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publica, a falta de produção de derivados do leite no município,  solicitou do executivo a poda 

das arvores do canteiro central; parabenizou os atletas do caratê pelo campeonato, foi aparteado 

pelo edil José Antônio. Edivar saudou a todos e informou que em breve será liberado recurso via 

emenda parlamentar pelo deputado Expedito Neto para melhorias da iluminação publica; falou 

da necessidade em fazer reforma no hospital com recurso próprio; criticou a falta de conclusão 

da obra do canal na área urbana; do asfalto danificado por falta de reparos; lamentou a falta de 

planejamento; foi aparteado pelo edil Zelindo. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravado na 

Secretaria da Câmara, e transmitido em tempo real na radio comunitária progresso FM 104.9, 

agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e 

assina o Presidente.  


